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Ο πρόεδρος της εταιρείας, Θ. Σταυρίδης μίλησε για τη συνεργασία με την ΠΑΕ 
Άρης στηρίζοντας τους οπαδούς της ομάδος που έχουν κινητικά προβλήματα.
Για την αξιέπαινη πρωτοβουλία που πήρε η Taxiway συνάπτοντας συνεργασία με 
την ΠΑΕ Άρης για τη δωρεάν μεταφορά ΑΜΕΑ στο γήπεδο Χαριλάου (διαβάστε 
περισσότερα εδώ) μίλησε στη Voria.gr, ο πρόεδρος της εταιρείας, Θεόδωρος 
Σταυρίδης.
Συγκεκριμένα, το μεγαλύτερο ραδιοταξί των Βαλκανίων θα παρέχει, μέσω δύο 
υπερσύγχρονων οχημάτων, τη δυνατότητα στους οπαδούς των «κιτρινόμαυρων» 
που έχουν κινητικά προβλήματα και των συνοδών τους, να μετακινούνται δωρέαν 
στο «Κλεάνθης Βικελίδης» μέχρι το φινάλε της σεζόν για όλα τα εντός έδρας 
παιχνίδια πρωταθλήματος και κυπέλλου που θα δώσει η ομάδα.
«Η Θεσσαλονίκη είναι ο πυλώνας της ανατολικής Ευρώπης στο smart mobility και 
η Τaxiway αποτελεί ζωντανό κύτταρό της, αγαπάμε την πόλη και θέλουμε με κάθε 
τρόπο να βοηθάμε. Την τελευταία τριετία επιδιώκουμε να αλλάξουμε λίγο την 
εικόνα του ταξιτζή και αποτελούμε ένα brand name που ετοιμάζει καινοτόμες 
εφαρμογές τόσο για τους συναδέλφους όσο και το επιβατικό κοινό» ανέφερε 
αρχικά στη Voria ο κ. Σταυρίδης ενώ για τη συνεργασία που σύναψε η Taxiway με 



τον Άρη τόνισε:
«Κατά καιρούς συνεργασίες και με άλλες ΠΑΕ, όπως και με τον ΠΑΟΚ. Αυτή τη 
φορά απευθύνθηκα στην ΠΑΕ Άρης και συμφωνήσαμε για να ξεκινήσει αυτή η 
συνεργασία. Ο κ. Καρυπίδης βρισκόταν στην Κίνα αλλά όταν ειδοποιήθηκε, έδειξε 
μεγάλο ενδιαφέρον γι’ αυτό το εγχείρημα και αμέσως μας είπε να το ξεκινήσουμε».
Πιο αναλυτικά, ο πρόεδρος της εταιρείας έδωσε περαιτέρω λεπτομέρειες για την 
μοναδική αυτή πρωτοβουλία που ετοιμάζεται να λάβει σάρκα και οστά την 
προσεχή Κυριακή ενόψει της αναμέτρησης εναντίον του Αστέρα Τρίπολης στο 
«Κλεάνθης Βικελίδης».
«Στόχος μας είναι να εξυπηρετούμε και συμβάλλουμε στο να έχουν ίση 
μεταχείριση τα άτομα που αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας και μετακίνησης. 
Δύο υπερσύγχρονα οχήματα θα μεταφέρουν τους υποστηρικτές της ομάδας κάθε 
Σάββατο, Κυριακή, Δευτέρα και όποτε παίζει ο Άρης στο Χαριλάου. Κάθε ένα από 
τα δύο οχήματα χωράει δύο αναπηρικά αμαξίδια και ήδη είχαμε ανταπόκριση από 
τέσσερις φιλάθλους του συλλόγου. Θέλω να σημειώσω κάτι εδώ που μας έκανε 
μεγάλη εντύπωση, οι οδηγοί μας που είναι έμμισθοι δέχθηκαν αφιλοκερδώς να 
συμμετάσχουν σε αυτό το εγχείρημα δείχνοντας την επιθυμία τους να βοηθήσουν 
έμπρακτα», τόνισε.
Τέλος, ο Θεόδωρος Σταυρίδης εξέφρασε την ικανοποίησή του για την θέρμη με την 
οποία υποδέχθηκε τη συγκεκριμένη συνεργασία ο κόσμος του Άρη αναφέροντας:
«Μακάρι να υπήρχαν και άλλες ομάδες που να συμμετείχαν σε κάτι ανάλογο. Μου 
άρεσε ιδιαίτερα το γεγονός ότι οι οπαδοί του Άρη ένιωσαν υπερήφανοι για αυτή 
την κίνηση της ΠΑΕ που αντίστοιχα μας πρότεινε ως ανταπόδοση την προβολή 
μέσω των video wall σε κάθε παιχνίδι. Θέλω κάπου εδώ να στείλω ένα μήνυμα, 
στην Taxiway δεν βλέπουμε ούτε ομάδες, ούτε χρώματα, ούτε κόμματα, ούτε και 
θρησκείες, για εμάς είναι όλοι ίδιοι, ειδικά αν μιλάμε για ανθρώπους με κινητικά 
προβλήματα».
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